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REFERENDUM DEL 20 E 21 SETTEMBRE 2020 

Opzione di voto per corrispondenza
Elettori temporaneamente all'estero per motivi di lavoro, studio o cure mediche e loro familiari conviventi.

L'art. 4-bis. comma 2. della legge n. 459/01. modificato da ultimo dall'articolo 6, comma 2, lett. a), della legge 3 novembre 2017, n. 165, prevede che l'opzione di voto per corrispondenza degli elettori temporaneamente all'estero pervenga direttamente al comune d'iscrizione nelle liste elettorali entro il trentaduesimo giorno antecedente la data di votazione e, quindi, entro il 19 agosto p. v., in tempo utile per l'immediata comunicazione al Ministero dell'interno. 
L'opzione dovrà pervenire al comune per posta elettronica anche non certificata, al seguente indirizzo: ufficio.elettorale@comune.lequile.le.it oppure potrà essere recapitata a mano all’Ufficio Elettorale del Comune di Lequile anche da persona diversa dall'interessato. 
Al fine di permetterne la necessaria diffusione, si allega l'apposito modello di opzione, che potrebbe essere utilizzato dagli elettori temporaneamente residenti all'estero che intendono ivi esprimere il voto per corrispondenza. Tale modello, in formato PDF editabile con alcuni campi resi obbligatori è formulato in modo da poter essere utilizzato da tutti i temporanei all'estero aventi diritto al voto per corrispondenza, ivi compresi gli elettori di cui ai commi 5 e 6 del citato art. 4-bis (appartenenti alle Forze Armate). 
Il Responsabile dell’Ufficio Comunale, appena ricevuta l'opzione, trasmetterà immediatamente al Ministero dell'Interno, mediante l'apposita procedura informatica - entro e non oltre il medesimo giorno entro cui devono arrivare le opzioni stesse e cioè entro il 19 agosto p. v.

L’Ufficiale Elettorale 
                                                                                                 Il Sindaco
	 Carlà Vincenzo
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